Kiegészítő tájékoztatás az egyszerű kérelem minta kitöltéséhez
a, A kérelem első kitöltési mondatában szereplő „szolgálati jogviszonyra” vonatkozó adatra az alábbiakat kell beírni, figyelembe venni: 
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A szolgálati jogviszonyra vonatkozóan a teljes szolgálati időd be kell írni. A hivatásos szolgálati viszony kezdete előtti összes jogszerző időt (az 1996. 09.01. nap előtti szakmunkás tanulói jogviszonyt, elismert szakközépiskolai tanulói jogviszonyt, elismert polgári életben szerzett munkaviszonyt és biztosítási jogviszonyokat is) kell érteni. Nem gond, az, ha valakinek utólag ismerték el, nyugállományba helyezése után a szakközépiskolai tanulói biztosított jogviszonyát, az is beleszámít. 

b, A közzétett 2 oldalas egyszerű kérelem géppel és kézi írással is kitölthető. A kérelem egy lapon lehet 2 oldalas, vagy 2 lapon egy-egy oldalas, vagy lehet 3 oldalas is, ha valaki más betűtípusban és betű nagyságban átszerkeszti (3 oldalas esetén, 3 lapon egy-egy oldal, illetve 2 lapon, az első lapon 2 oldal, a második lapon a 3. oldal. ). Az oldalszámok a lap alján kötelezően szerepeljenek, és folyamatosak legyenek az átszerkesztés esetén is! Az elnökség ebben a közzétett betűformában/típusban és betűnagyságban kapta meg a dokumentumot az ügyvédi irodától. Az aláírás minden esetben eredeti és kézi legyen a dokumentum utolsó oldala alsó részén.
Szolgálat és Becsület

